【正规职称论文发表】业务，先发表，后付费！联系方式QQ：317895879

江苏省包场高级中学2009届高三理科数学练习三
1.设
[image: image1.wmf],

AB

是非空集合，定义
[image: image2.wmf]{

}

*|,

ABxxABxAB

=ÎÏ

且

UI

，已知
[image: image3.wmf]{

}

2

|2,

Axyxx

==-

 
[image: image4.wmf]1

4

|

Byyx

-

ìü

==

íý

îþ

，则
[image: image5.wmf]*

AB

＝___________.

2.若函数
[image: image6.wmf]()2

x

fxexa

=--

在R上有两个零点，则实数a的取值范围是________.

3.二次函数
[image: image7.wmf]()

yfx

=

的导函数
[image: image8.wmf]()2

fxxm

¢

=+

，且
[image: image9.wmf]2

(0)

fmm

=-

，则
[image: image10.wmf]()0

fx

>

在R上恒成立时
[image: image11.wmf]m

的取值范围是               . 
4.已知关于
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的解集是空集，求实数
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5.使log2(－x)＜x＋1成立的x的取值范围                _____. 
a> 6.若函数

上为增函数，则实数a、b的取值范围________.
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11.已知函数
[image: image33.wmf]2

()

1

x

x

fxa

x

-

=+

+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image34.wmf](1)

a

>

，
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11. 证明：（1）设
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